Questao 1 (2.5)

Um bloco de 10 kg ¢ solto do ponto A na figura abaixo. O caminho ¢ sem atrito, exceto nas
porgdes entre 0s pontos B e C, que tem um comprimento de 6.00 m. O bloco desce ao longo
do caminhoindicado, atinge uma mola de constante eldstica de 2250 N/m e comprime a mola
de 0.300 m da sua posicdo de equilibrio antes de ficar em repouso momentaneamente.

(1.0): a) Determine a velocidade do bloco nos pontos BeC.
(1.5): b) Determine o coeficiente de atrito cinético entre o bloco e a superficie entre Be C.
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Questdo 2 2.5)

Uma bala de 5.00 g move-se inicialmente com uma velocidade inicial de 400 m/s em direcio
a um bloco.de 1.00 kg e o atravessa, como mostra a figura. O bloco, inicialmente em repouso
sobre uma superficie horizontal sem atrito, & conectado com uma mola com constante de forca
de 900 N/m e massa desprezivel. Se o bloco move 5.00 cm para a direita depois do impacto,
encontre:

(1.5): a) A velocidade com que a bala sai do bloco.
(1.0): b) A energia mecénica convertida em energia interna (calor) na colisdo.
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enconira-se enrolada ao redor de uma polia de raio 0.250 m e
; A corda tem massa desprezivel e ndo desliza na polia. A polia é
um disco solido, livre para rodar no plano vertical, com o seu eixo horizontal passando pelo

centro do disco. O objeto suspenso é solto 6.00 m acima do solo.

my

(2.0): a) Determine a tensdo na corda, o torque na polia, a aceleragdo do objeto e a velocidade

com que o objeto atinge o solo.

(0.5): b) Verifique sua resposta do item (a) referente a velocidade, usando o principio de
conservacdo de energia para encontrar a velocidade com que o objeto atinge o solo.
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Questio 4

(2,5)

parada é atingido, quais sdo:

(0,5): a) Posig¢do do bloco.
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O bloco estd sobre uma superficie horizontal sem atrito e a costante eldstica é 50 N/m. Ini-
cialmente, a mola estd em seu comprimento relaxado e o bloco esté estaciondrio na posicio
z=0. Entdo uma for¢a com médulo constante de 3.0 N é aplicada sobre o bloco, puxando-o
no sentido positivo do eixo z, alongando a mola até que o bloco para. Quando este ponto de

(0,5): b) Trabalho realizado sobre o bloco pela forca aplicada.

(0,5): ¢) Trabalho realizado sobre o bloco pela mola.

Neste deslocamento do bloco, quais sio:

(0,5): b) A posigao do bloco quando sua energia cinética for mixima.
(0,5): ¢) O valor desta energia cinética mdxima.

Unaindo & Leduma +aidalbo - M?Wv
Cinclccan

) n =—@£:-§_@ 017'= 367

b b bugie it
k-0=Fz- ik”

k= F- llé'.%
ﬂmmwﬂmﬁﬁ“ﬁ% dLMM

O i v

&K 0> F-ghr =0
/Z

}2’(’ > ac = Bz 0,@6’?‘1

/L 50

= 0,06m ] Qf)
K, = FxOOé"‘.L 50 0,04’

w-—o,ia-qoq-* O‘?JI




